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Új helyszínként debütált Csemő az Elő-
vágták sorában. A Csuda Csikó Ta-

nya mellett megrendezett eseményen a futa-
mok mellett színes programokkal várták az 
érdeklődőket. A megnyitóünnepséget a fel-
nőtt előfutamok követték, majd a legfiata-
labb lovasok is összemérhették tudásukat a 
Kishuszár Vágtán. Az eseményt különleges 
kocsitoló verseny színesítette, ahol ismét a 

csemői csapat bizonyult a legjobbnak; a má-
sodik helyen Abony, a harmadikon a ceglé-
di csapat végzett. Az autentikus lovas han-
gulatról többek között a Csákberényi Csikó-
sok csapata és a Kecskeméti Honvéd Lova-
sok gondoskodtak. A nap folyamán hagyo-
mányőrző kirakodóvásár, állatsimogató, pó
nilovaglás és számos koncert, zenei prog-
ram is szórakoztatta a közönséget.
A Csemői Vágta várva várt esti döntőjén 
kiderült, hogy kik jutottak be a budapesti 

fináléba. Az első helyet Petrik Tamás, ko-
rábbi vágtagyőztes szerezte meg Vicces 
hátán, Csemő település képviseletében. 
Másodikként az őcsényi Kovács Levente 
futott be Korona Tangó nyergében, a har-
madik a látrányi Kövesdy Zsolt lett, Nic-
Nac nevű lovával, míg a negyedik helyen 
Bak Edina és Roven Gidran Rozi végzett, 
Ajak település képviselőjeként. A kishuszá-

rok versenyén a felsőpakonyi Nagy Regi-
na az első, a bodonyi Juharos Jadviga a 
második, Fekete Emma Szalafőről pedig a 
harmadik helyen vágtatott be a célba, így 
ők képviselhetik majd településüket a bu-
dapesti Nemzeti Vágtán.
A következő hétvégén Vácdukán mérkőz-
tek meg egymással a legjobb helyi lovasok. 
Szoros volt a verseny mind a felnőttek, mind 
a kishuszárok futamaiban. A tizenöt induló 
közül végül Kulisity Rita Érsekhalma képvi-

seletében vágtatott be elsőként a célba 
Melisszeusz Madocsa Mokány nevű lová-
val, másodikként a csörögi Baján Benita fu-
tott be Fernando Makadámmal, harmadik-
ként pedig a püspökhatvani Mellár János 
kvalifikálta magát a döntőbe. A negyedik a 
tavalyi győztes Nyéki Kata lett, Sződ tele-
pülés képviselőjeként. A kishuszároknál a 
vámosszabadi Szemenkár Alexandra és 
Ousor Fintor az első helyen végzett, a má-
sodik a vácdukai Keller Glenda és Császár, 
a harmadik pedig a püspökhatvani Cziráky 
Zsombor és Szeder nevű lova lett. A ren-
dezvényen az izgalmas futamok mellett 
egyebek közt kocsitolóverseny, hidegvérű 
lovas bemutató, lovasszínház és helyi ha-
gyományőrzők bemutatója, néptáncműsor, 
valamint kirakodóvásár és pónilovaglás is 
színesítette a programot.
Újabb egy hétre rá Hernádkak-Belegrádon 
rendezték meg a Borsodi Vágtát. A tizen-
két felnőtt induló közül végül a Tiszala-
dány képviseletében lovagló Bálint Denis 
ért elsőként a célba Suttogó Galileo nevű 
lovával. Második lett a szuhakállói Balogh 
Luca Chi Lo Sa Chimerával, a harmadik 
helyet pedig a helyiek versenyzője, Máté 
Éva szerezte meg. A negyedik Törőcsik Be-
áta lett, Megyaszó település képviselője-
ként. A kishuszároknál az érsekhalmi Cze-
ne Leila végzett az első helyen, míg a má-
sodik helyezéssel a győrújbaráti Szabó 
Dalma és Manitou nevű lova büszkélked-
hetett. A harmadik helyet Hernádnémeti 
lovasa, Simon Bori érte el Jádéval, negye-
dikként pedig Nyírbogát kishuszára, 
Stekovics Annabell vágtatott a célba BT 
First Love nevű lovával.
Egészen szeptember 18-ig további négy 
helyszínen várhatóak Elővágta-rendezvé
nyek, eredményeikről szintén beszámolunk.
Nyeregbe vidék, nyeregbe Magyarország!

Jakab-Sas Gabriella

Újabb előfutamok
Júliusban és augusztusban Csemőn, Vácdukán és Borsodban is megren-
dezték a helyi Elővágtákat, melyek után kiderült, kik bizonyíthatnak majd 
a budapesti döntőn októberben. 

➔ nemzeti vágta

■ 1. Csemőn ez volt az első Elővágta ❙ 2. Hernádkak-Belegrádon rendezték meg a Borsodi Vágtát 
❙ 3. A Vácdukai Vágta eredményhirdetése
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